
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO C.B.H.-MOGI, REALIZADA NO MUNICÍPIO DE DESCALVADO EM 
29 DE NOVEMBRO DE 1996. 
Aos 29 dias do mês de Novembro de 1.996 na E.E.P.S.G.de Descalvado, localizada na Praça 8 de Setembro , 293 ,centro, às 
09h:00 teve início a segunda reunião ordinária do C.B.H.-Mogi deliberando a seguinte pauta do dia: - Composição dos 
membros das Câmaras Técnicas; - Relato das finalidades das Câmaras Técnicas;  - Eleição dos coordenadores das Câmaras 
Técnicas; - Discussão dos recursos financeiros do FEI-IIDRO destinados ao C.B.H.-Mogi; - Informes sobre a cobrança do 
uso da água. Participaram da reunião os seguintes representantes: José Antonio Tordato, Luiz Carlos Mion, Marcelino 
Aparecido Machado,Jairo Corrêa Augusto Jr, José Carios Paggiaro, Ruy de Souza Queiroz, Sergio W. Z. de Marco, Edson 
José de Arruda Leme, Expedito Antonio Biondi, Adriana Cavaliere, Sérgio A. Antonini, José Roberto .Gabrieli Junior, 
Sergio Roberto Ieda, Antonio Marcos Fureo, Paulo Roberto Mangolini, Pedro Osmar do Amaral, Santo Ferreira de Mello, 
Luis Antonio Castro,Worinson Mercatelli Rodrigues, Vera Maria da Costa Nascimento, Fernando A.R.Neto, José Carlos 
Calza,Pernecides Fernandes Russo, Luís Augusto Bresser Dores, Alair Assis e Eduardo M. de Oliveira. Foram chamados 
para comporem a mesa através do Prefeito Anfitrião José Carios Calza os seguintes representantes: - Prefeito de Conchal.- 
Santo V. Ferreira de Mello, Representando a Prefeitura de Mogi Guaçu: Alair Assis, - Representando a Secretária de Estado 
de Meio Ambiente: Eduardo M. de Oliveira. - Secretário Executivo: José Antonio Tordato.  Dando início aos trabalhos o 
Engenheiro Eduardo M. de Oliveira fez breve relato das finalidades das Câmaras Técnicas para serem discutidas.(A seguir o 
Prefeito de Descalvado retomou a palavra para formação dos grupos de trabalho para discutirem as seguintes Câmaras 
Técnicas: I.) Institucional; 2.) Gestão; 3.) Licenciamento e Outorga. Dando seqüência aos trabalhos foram compostas as 
Câmaras Técnicas Institucional bem como os seus coordenadores ficando assim definido; Câmara Técnica obedecendo 
sempre o limite do Estado: CETESB, Engenheiro Luiz Carlos Mion, D.A.E.E.;  S.M.A, Eduardo M. de Oliveira;  SABESP, 
Engenheiro Pedro Osmar do Amaral. -10 Municípios:  Mogi Guaçu: Luis Augusto Bresser Dores, -Pirassununga, ficou de 
indicar componentes;   Araras, Worrison Mercatelli Rodrigues; Sertãozinho, ficou de indicar componentes  Sociedade Civil: 
UFSCAR, Solange Ribeiro Araújo; Associação Industrial e Comercial de Araras, Sérgio Roberto leda; o Sindicato Rural de 
Leme, Ruy de Souza Queiroz - COORDENADOR: Luis Augusto Carvalho Bresser Dores. Câmara Técnica de Gestão: 
Estado: CETESB, Engenheiro Luiz Carlos Mion; S.M.A, Eduardo M. de Oliveira; Fundação Florestal, Antonio Carlos 
Galvão de Mello. Municípios: Mogi Guaçu, Alair Assis; Pirassununga, ficou de indicar o representante; Jaboticabal, Dr. 
Walter Gonçalves Collier; Descalvado, José R. Gabrielli Jr. Sociedade Civil: UFSCAR, Edson José de Arruda Leme; - 
ASSOPLAN - Antonio Marcos Fureo; Associação Paiquerê; Engenheiro Silvio Acciony Pimentel; APPA, José Maria 
Batista de Souza. - COORDENADOR,- Edson José de Arruda Leme Câmara Técnica de Licenciamento e Outorga; Estado: 
 CETESB, Engenheiro José Antonio Tordato; D.A.E.E, Fernando A.R. Netto;  Policia Florestal, Wilson Sebastião Pelães; 
 D.E.P.R.N, Engenheiro Ariovaldo França Júnior.  Municípios:  Conchal, Mário Moraes;  Descalvado, Sérgio Wanderlei 
Zerbeto de Marco; Guariba, Luís Antonio Destro,  São João da Boa Vista, ficou de indicar representante;  Sociedade Civil: 
 Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Descalvado, Engenheiro José Ramalho Gabrielli Júnior; 
Associação Regional de Engenharia; Engenheiro Jairo Corrêa Augusto Jr;  CEPTA-IBAMA, Bióloga Vera Maria da Costa 
Nascimento; Sociedade dos Técnicos em Açúcar e Álcool Brasileiro de Descalvado, Engenheiro André Luís de Oliveira 
Cunha.COORDENADOR: José Ramalho Gabrielli Júnior; feito isto ficou acordado para a publicação no Diário Oficial do 
Estado. Dando seqüência o Engenheiro Eduardo M. de Oliveira falou sobre a distribuição dos Recursos do FEHIDRO 
 destinados a arca do C.B.H. -Mogi. A seguir foi dado a palavra livre aos presentes para pronunciamento nada havendo a 
declarar.Nesta Reunião eu Engenheiro José Antonio Tordato, Gerente da CETESB de Pirassununga e Secretário Executivo 
do C.B.H.-Mogi lavrei a presente ATA e assino no final. 
Descalvado, 29 de Novembro de 1996. 
Engenheiro José  Antônio Tordato 
Secretário Executivo do CBH-Mogi 
 


